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A „Zalamegyei gi
iisi és pÉzatí hetilap.

izdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“, a Kanizsai 
községi és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.
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A lap
szellemi és anyagi részét ; 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők. ,

Bérmentetlen leveleket csak I
ismert kezektől fogadunk el.___ ° !

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

ni : 5
és a Novai járási
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Az erkölcsi erő.
Mindazokat a szomorú tüneteket, amik tár­

sadalmi életünkben olyan gyakran jelentkeznek, 
az okok fürkészése, kutatása közben szeretjük 
visszavezetni az emberek idegességére, enervált- 
ságára.

Ha látszik, hogy hosszú időn át nagy tisz­
teletnek, közbecsülésnek örvendett egyének ál­
talános megdöbbenést keltő módon letérnek arról 
az útról, melyet uralkodó erkölcsi fogalmaink 
szerint mindenkinek követnie kell : habozva, 
tétovázva állunk meg az elszomorító jelenség 
előtt; nem akarjuk elfogadni egy művelt egyén­
ben az erkölcsi erőnek borzasztó elziillését és 
magunkat akarjuk talán legelső sorban meg­
nyugtatni, mikor az okot az agyidegek bomlá­
sában keressük. Ezzel akarjuk mintegy magunkba 
diktálni, erőszakolni azt a meggyőződést, hogy 
az a nagyon is drága világ, melyet erkölcsi 
erőnk kiművelésével, megizmosításával terem­
tettünk meg magunknak, mely egyéniségünknek 
talizmánja, mindene : a becsület, nem olyan 
portéka, melyet a véletlen által nyújtott alkalom 
kisértése összeomlaszt. Meg akarjuk magunkat 
győzni arról, hogy az erkölcsi erő hatalma nagy 
és biztos őre egyéni becsületünknek; hogy a 
kik a becsületesség útjáról letérnek, azoknál nem 
az erkölcsi erő pusztul el, hanem az agy-idegek 
szálai bomlanak szét.

De ha elfogadjuk is ezt az okoskodást az 
erkölcsi erőbe vetett bizalom megszilárdítására, 
teljesen nem zárkózhatunk el az elől a gondolat 
elől sem, hogy a korunkban minden irányban 
előforduló tünetek mindegyike nem vezethető 
vissza az agyidegek változásainak befolyására, 
sem az uralkodó idegességre ; mert — ha már 
az erkölcsi erőnek oly nagy hatalmat tulajdo­
nítunk — akkor el kell ismerni azt is, hogy az 
igen sok tekintetben uralkodik még fizikai éle­
tünk fölött is. Es ha egy-egy olyan mozzanattal 
találkozunk, mely megdöbbent bennünket: azok­
nak előzményeiben rendesen megtaláljuk a je­
lenségeket, amikből meg lehet állapítani az er­
kölcsi erő fogyatékosságát is.

Az olyan társadalmi egyén, akiben az 
erkölcsi erő részint a nyert nevelés hatása, ré­
szint öntökéletesítése folytán teljesen kifejlődött, 
mindenkor, minden körülmény között eszményi 
ember.

Az ilyen egyén — bárhova sodorják a 
körülmények, bármily nehéz helyzetbe állítsa 
az élet vagy a véletlen — sohasem fog kizök­
kenni abbói a mederből, melyet az erkölcsi 
világrend alapja és mozgató ereje : a becsület 
szab meg. Nincs az a roppant sorscsapás, mely 
alatt összeroskadna ; nincs az az üldöztetés, mely 
a kétségbeesés örvényébe sodorná. Szikla-szilárd­
sággal, nemes nyugalommal togadja a hullámokat, 
melyek egyéni vágyai, törekvései elé tornyo­
sulnak ; a viharok csak tisztítják, mint a gránit- 
szirteí; de egyénisége értékéből elvinni nem 
tudnak egy szemernyit sem.

Az erkölcsi erővel rendelkező ember biztos 
tudattal áll a küzdelmekkel szemben is. Nem 
lapda a sors kezében ; hanem erő, hatalom, mely 
a sors kezét is megragadja és küzdelemre kel 
vele. E küzdelem elbukhatik ugyan, a sors lehet 
a győztes felett ; de még elbukásában is nemes, 
nagy, hozzáférhetetlen marad. Ezek az igazi, 
fényes tragikai jellemek, akik általános jogokért 
vagy elvekért küzdenek és állanak szembe az 
uralkodó felfogással, az ostobán kimért emberi 
sorssal és ha nem győznek is, a becsület ragyogó 
nimbuszával esnek el a küzdelem porondján.

Az erkölcsi erővel rendelkező egyének a 
legkedvesebb, a legbékésebb tagjai a társada­
lomnak. Velük bátran, nyugodtan töltheted idő­
det, beszélhetsz velők bizalmasan, kimonthatod 
előttük tartózkodás nélkül véleményedet: ők nem 
fognak veled hajba kapni még akkor sem, ha 
véleményeddel egyéniségüket kellemetlenül érin­
tenéd, mert az erkölcsi erő biztosítja náluk az 
önuralmat, ami a társadalmi együttlét békéjét, 
sima folyását leginkább biztosítja.

Es ha valahol, valami körülményben vé­
letlenül olyan véleményt nyilvánít, amivel eset­
leg a te egyéniségedet kellemetlenül, talán éppen 
sértő módon érintette: ne félj, nem kell vele 
társadalmi reputációd érdekében egy szál kardra

^^i^isztolyra kiállanod ; mert az erkölcsi erő 
nagysága abban fog nála, az ő részéről megnyi­
latkozni, hogy mihelyt tudomást szerez az el­
követett sértésről, megadja neked a legszebb, a 
legnagyobb elégtételt : a bocsánatkéréssel.

Mennyivel kevesebb volna a becsíilet-repa- 
ráló lovagiaskodás, a párviadal, ha az emberek, 
ben nagyobb volna az erkölcsi erő ; ha meg­
tudnák adni a legnagyobb erkölcsi erőt igénylő 
elégtételt a bocsánatkéréssel.

Mert megtörténhetik ugyan az erkölcsi erő­
vel rendelkező egyéneknél is, hogy az idegek 
túlfeszültsége közbon egy pillanatra elvesztik 
önuralmukat és megsértenek valakit, de nyugod- 
tabb állapotukban, mikor az erkölcsi erő veszi 
át egyéniségük fölött az uralmat, okvetlenül be 
fogják látni tévedésüket és akkor lesz erejük a 
legszebb elégtételadáshoz : a bocsánatkérésliez is 
és gyávaságnak nem ezt, hanem a fegyveres 
elégtételt fogják tartani.

Azok az egyének, akik másként cselekesz- 
nek, sohasem rendelkeznek valódi erkölcsi erővel, 
valamint azok sem, akik — habár művelt em­
bereknek tartattak is — olyan tettek elköveté­
sére sűlyednek, a mikkel kizárják magukat az 
erkölcsi alapokon nyugvó emberi társadalomból.

Az erkölcsi erő azonban nem olyan tulaj­
dona egyéniségünknek, mint fizikumunk, melyet 
a születéstől nyerünk, hanem oly kincs, mit 
részben a nevelés, részben saját jellemfejlesztésünk 
utján szerzünk meg.

A mindennapi élettapasztalat is azt igazolja, 
hogy az életben azok a valóban minta-emberek, 
akiknek lelkét erkölcsi erő vértezi.

Találkozunk nagy-tudású, bámulatos elméjű 
emberekkel, a kik az élet legközönségesebb kö­
rülményeiben elbuknak, lehetetlenné teszik ma­
gunkat, mert erkölcsi erő nélkül indultak annak 
az útnak, a mit a sors számukra kijelölt vagy 
a mit maguk választottak.

Az ilyen egyének sorsával szemben — nem 
tagadható — igen sokszor és sokat lehet az 
agyidegek betegségének vagy bomlásának ro­
vására Írni ; de legtöbb esetben minden ilyen

A „Zalamegye“ tárcája.

A sziklarózsa.
Irta : Pogonyi Nándor.

Odakint erősen havazott, a csípős északi szél süvöltve 
rohanta be a keskeny völgyet és az ereszről letördelt 
jégcsapokat az ablakhoz csapdosta. Bennt vidáman lo­
bogott a tűz a nagy kályhában s a lobogó lángok vörös fénye 
pirosra festette a tüzes szemű lánykák fehér bőrét.

Ott ültek mindnyájan az öreg Hanka körül és 
szorgalmasan pörgették az orsót, közben pajkos nótákat 
énekeltek, vagy pedig nagyokat kacagtak a körülöttük 
settenkedő legények ügyes mókáin.

A kutyák erős csabolása túlbarsogta a szélvihar 
zúgását.

— Bizonyosan farkasok járnak közelben. A mult 
héten is betörtek az öreg Iván aklába és elvitték a 
bárom legszebb bárányt, pedig mind a báromnak olyan 
szép selymes gyapja volt, akár Marjuczának a baja, 
mondogatták egymást közt a leányok.

Marjucza amint meghalllotla a nevét említeni, 
felemelte szép fejét és megszólalt:

— Akartak tőlem valamit?
— Oh nem, csupán csak az Iván báránykáiról 

beszélgettünk, te azonban úgy látszik nagyon elmerültél 
a diskurálásban. Sok szépet mondhatott már neked ma 
este a Józso, hogy még csak ránk sem ügyelsz.

— Az ám ! sóhajtá nagy búsan a sarokból a fekete 
Kristóf, aki csak akkor fordította el a szép Marjuczáról 
szemeit, ha a tűzre kellett tenni és akinek nagyon fájt az, 
hogy az a jött ment Józso úgy lefoglalta az ő Marjuczáját, 
hogy még csak rá sem néz, pedig már a gyűrűt is meg­
vette neki, hogy eljegyezhesse a farsang alatt.

Marjucza észrevette a sóhajtást, titkon Kristóf felé 
pillantott és megszólalt:

— Hát te meg mit sóhajtozol ott oly búsan, mint a 
szent-páli remete ?

— Tudod te azt nagyon jól, felelte a fiú elszorult 
lélekkel.

— Na csak na, szólalt meg ekkor a kis Kata, ne 
lamentáljatok már, mint az öreg Treszka, mert még 
összevesztek. Sokkal jobb lesz, ha megkérjük a jó Ilankát, 
hogy meséljen nekünk valamit.

— Nem értek már én a meséléshez, azután meg 
kedvem sincs rá. Találjatok magatoknak valami más 
mulatságot.

— Ue hogy nem értesz — jó Hanka, csak mesélj, 
meglásd, nem bánod meg. Majd hozok neked a nyáron 
szikla rózsát a Maguráról, tudom, tudom, hogy te azt 
nagyon szereted,

•— Sziklarózsát ? ! Gyopárt akartál mondani Kristóf, 
gyopárt, nem sziklarózsát.

— No hát gyopárt, de hiszen az mindegy tán, 
vagy mi ?

— Az nem mindegy. A sziklarózsának ezüst a 
levele, arany a sziromja s ragyogó gyémánt vau a 
kelyhében harmat csepp gyanánt, óh azt én tudom jól, 
sokat, nagyon sokat mesélt nekem erről az én jó 
Gregorom . . . szegény, szegény jó Gregor, miért is 
kellett neked a sziklarózsa után menned ? .. . Mese kell 
nektek, jól van, hát elmondom a sziklarózsa históriáját:

— Bégen, nagyon régen volt már, még akkor nem 
volt olyan ősz a hajam, mint most, hanem fekete, mint 
a holló szárnya. Az arcom sem volt olyan ráncos, mint 
most, hanem telt és piros, épen mint a Marjuezáé. Azt 
beszélték akkor, hogy az egész vidéken, a melyet a 
Maguráról be lehet látni, én voltam a legszebb leány.Én 
azt cl is hittem, mert Gregor is mondta, neki pedig 
mindent elhittem.

— Ue ti még ezt nem tudjátok, hogy ki volt ez a 
Gregor, hát csak legyetek csendesen, azt is elmondom.

— Ott a Magúra túlsó oldalán van egy hosszú 
völgy. Buján terem ott a kövér fű. Ezer szinü virágok 
nyílnak mindenfelé. A berkekben és pagonyokban víg 
danákat zengenek a kis madarak. A közeli erdő fáin 
tanyazó vadgerle szomorú búgása összevegyült a völgy­
ből hangzó fuvola méla bús hangjával. Lenn a völgyben 
és a hegyoldalban tarka tehenek legelésztek; kövér 
nyakukon, melyet magasra emeltek, ha a fa lombját 
akarták lecsípni, nagy kolomp függött. Mikor ezeknek 
a kolompoknak a hangját hallottam, azt hittem, hogy a 
templomban vagyok, mert tudjátok meg, hogy ezeket a 
teheneket Gregor őrizte, és a völgyben is a Gregor 
furulyája hallatta az epedő dalokat.

— Ünnepnapokon le-lerándult hozzánk. Örültünk 
neki mindnyájan, ha jött, mert nagyon szerettük őt.

— Egyszer olyankor jött, mikor csak magam 
voltam otthon. Künn ültem házacskánk előtt a kis kert­
ben. Oda jött mellém. Arcza piros volt, szemei lángoltak 
és úgy sütöttek, mint a tüzes nap.

Hanka, mondá reszkető hangon, beszédem van 
veled, meghallgatsz-e ?

— Éu mindig meghallgattalak jó Gregor, mondám 
neki, szólj, mit kívánsz, amit csak lehet, szívesen meg­
teszek érted.

— Lásd, mondá ő, én nem tudom, mi van velem, 
de én te miattad nem lelem nyugtomat sehol. Ha fel­
megyek a nagy Magurára s látom ott magam körül a 
végtelen hómezőket, mindig arra gondolok, hogy meny­
nyivel fehérebb a tiszta hónál a te szűzi lelked; ha 
lent a völgyben hallom a madár dalát, akkor is azt 
hiszem, a te hangod hallom. A csillagok látásán a te 
ragyogó szemeidre gondolok, s még, Uram bocsá!... de 
imádkozni sem tudok, mert az Isten szent neve helyett 
mindig a te neved jön az ajkamra . . . Hanka, én té-

Mai számunkhoz fél iv niellélvlet vem csatolva



szomorú tünetnek létoka az erkölcsi erő hiá­
nyában vagy fogyatkozásában van.

Az erkölcsi erő adja meg egyéniségünknek 
a valódi becset ; e nélkül minden tudás, a leg­
nagyobb lángelme is csak értéktelen portéka. 
Ez ad önuralmat, önérzetet; ez ad bátorságot 
az életre, a küzdelemre ; ez talizmánja becsüle­
tünk megőrzésének. Ez képezi varázserejét annak 
az általános nagy feladatnak, hogy mindig, minden 
körülmény között emberek legyünk.

Megyei rendes közgyűlés.
Zalavármegye törvényhatósági bizottsága december 

havi rendes közgyűlését dr. gróf Jankovich László tőispán 
Öméltóságának elnöklete alatt í. hó 14-én és folytatólag 
f. hó lö-én tartotta.

Elnöklő főispán Öméltósága üdvözölvén a szép 
számmal megjelent bizottsági tagokat, a közgyűlést meg­
nyitotta.

A napirend előtt felszólalt Skublics ■lenó bizottsági 
tag s utalva ama körülményre, hogy Cserián Károly, 
Zala vár megye köztisztelet- és közszeretetben álló alispánja, 
tiz éve áll a vármegye közigazgatásának élén s ez idő 
alatt a vármegye jólétének előmozdításán mindenkor 
odaadó buzgósággal fáradozott s aki iránt a vármegye 
tisztviselői kara e tiz éves működés alkalmabo! tegnap 
testületileg fejezte ki őszinte tiszteletét és térbelien 
ragaszkodását — indítványozza, hogy a közgyűlés Lseitán 
Károly alispánnak tiz éves s’keres működésének 
méltánylásául jegyzőkönyvileg fejezze ki elismerését. Az 
indítványt a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel fogadta s 
emelte közgyűlési határozattá elnöklő főispán Öméltósága.

A közgyűlés első tárgyát a közigazgatási bizottság 
tagjai sorából kilépő öt tag helyére új tagok választása 
képezte. A szavazatszedő küldöttség tagjaivá Eperjessy 
Sándor elnöklete alatt Orosz Pál és t itos Márton bizott­
sági tagokat nevezte ki főispán Öméltósága. Megválasz­
tanak közigazgatási bizottsági tagokká a kilépett Bogyay 
Máté, Háczky Kálmán, Skublics Gyula, Skublics Jenő, 
dr. Vizlendvay József bizottsági tagok.

Az igazoló választmány elnökévé Skublics Imre, 
tagjaivá Boschán Gyula, dr. Ozinder István, A agy Karoly 
főispán Öméltósága által kineveztettek, Botfy Lajos, 
Csutor János, Fischer László, Handler István, Krosetz 
Gyula a közgyűlés által megválasztattak.

A néhai Gyalókay Rozália*féle 10.000 forintos 
gyrnnasiiimi alapítvány tárgyában a közgyűlés az alapító 
levelet megállapította és jóváhagyás végett a vallás és 
közokt ításügyi miniszterhez fnlterjeszti.

A malomrendtartás tárgyában, valamint az agyag 
ipar termékek sorába tartozó építési anyagok méreteinek 
megállapítása tárgyában alkotott szabályrendeleteken a 
közgyűlés a belügyminiszter részéről követelt módositá-. 
sokat megtevén, azok így kiigazítva jóváhagyás végett 
a belügyminiszterhez felterjesztetnek.

Keszthelyén második, Fagy Kanizsán negyedik 
gyógyszertár felállításának engedélyezése tárgyában be­
adott kérvényeknek tárgyalását a közgyűlés — az állandó 
választmány javaslata alapján —- nem rendelte el. Zala- 
Egerszegen harmadik gyógyszertár felállításának engedélye 
zése tárgyában beérkezett kérvényeknek tárgyalását 
— Háczky Kálmán elnöklete alatt Bezerédy László és 
Malatinszky Ferenc bizottsági tagokból álló első és Szily 
Dezső elnöklete alatt Hertelendy Ferenc és Nagy László 
bizottsági tagokból álló második szavazatszedő küldöttség 
vezetése mellett elrendelt névszerinti szavazás alapján — 
74 szavazattal 10 szavazat ellenében a közgyűlés elren­
delte s Zala -Egerszegen harmadik gyógyszertár felállítását 
javasolja a belügyminiszternél.

Előterjesztetett a törvényhatósági >eladónak természet­
ben való leszolgálásáról alkotandó szabályrendelet tárgya

gedet szeretlek, mondd, szeretsz c te is engem r Akarsz e 
velem jönni fel a hegyek közé, megbecsüllek ott, mint 
az Isten angyalát. .. Bankám édes, akarsz-e az én hűsé­
ges feleségem lenni '?

— En nem tudtam mit telelni neki e szép sza­
vakra, csak a vállára borultam, és sírtam, sírtam, mert 
olyan kimondhatatlan boldog voltam akkor . .

Az öreg Banka itt megakadt beszédében, némán 
maga elé bámult, színtelen szemeiből megeredtek a 
könyek és sebesen alágördültek ráncos arcán. A csendet 
nem merte megtörni senki, mindenki tisztelte az öreg
fájdalmát.

Egy kis idő múlva nagyot sóhajtott, megtörülte 
kopott katrineájával szemeit és tovább folytatta elbe­
szélését :

— Azután csaknem mindennapos lett nálunk 
Gregor. Gyakran hozott a Maguráról tavaszi gyopárt, 
elmondja ilyenkor mindig, hogy mennyi veszélyek közt 
szedte le azokat. En kértem, hogy ne tegye ki magát 
a szerencsétlenségnek e miatt az egyszerű virág miatt, 
de ő azt mondta, hogy akárhonnan is elhozná nekem a 
gyopárt, mert az a hűség virága és ő azt akarja, hogy 
én mindig hű legyek hozzá. Ha egyszer észre venné, 
hogy kezdek iránta hidegülni, akkor még a sziklarózsát 
is elhozná, a melyet a nagy szakadékban, az ördögvölgy 
közepén, őriznek a hegyi szellemek. 0 mondta, hogy 
ennek ezüst a levele, arany a szirotnja és hogy a kely- 
hében ragyogó gyémánttól van a harmat csepp, de azon 
kívül még oly csodálatos ereje vagyon e virágnak, hogy 
megbűvöli azt a leányt örökre, akinek odaadják. Annak 
azután nem lesz többé sem éjjele, sem nappala, folyton 
csak arra a legényre gondol, aki azt neki adta . . . Én 
csak nevettem rajta, s azt mondtam neki, hogy ez csak 
olyan mese.

— Egyszer egy idegen úr vetődött erre a vidékre, 
itt élt hosszabb ideig. Hozzánk is gyakran el--el jött 
friss tejet inni. Sokszor és hosszasan elbeszélgettünk 
együtt, mert olyan szépeket tudott ez az ur mesélni a

ban kiküldött bizottságnak jelentése. Dr. Gyömörey 
Vince bizottsági tag, mint akinek indítványára küldetett 
ki a bizottság, indítványát visszavonván, a tárgysorozat 
eme pontja felett a közgyűlés napirendre tért.

A közigazgatási bizottság javaslatára az egy irtot 
meg nem haladó állami adót fizetők terhére kivetett, de 
szegénységük miatt tőlük he nem vehető 1 írt :.)0 kr. 
útadónak megfelelő napszámmal leendő leszolgálhatása 
iránt alkotandó szabályrendelet kidolgozására a közgyűlés 
egy küldöttséget küldött ki s annak tagjaivá Cser tán 
Károly alispán elnöklete alatt Árvay Lajos megyei fő­
jegyző, Thassy Kristóf megyei főügyész, Lányi Kálmán 
főmérnök, Szulczberger Alajos megyei főszámvevő s az 
utibizottságok elnökei választattak.

Az életkoruk 15 ik évét be nem töltött gyermekek­
nek a mulató helyekről való távoltartása tárgyában 
Hevesmegye javaslata alapján a közgyűlés szabályren­
deletet alkotott.

JL drdva csányi körjegyzőség ketté osztása tárgyá­
ban az iratok beterjesztetvén, a közgyűlés a tervbe vett 
ketté választást nem hagyja jóvá.

A Kustáuszeg, Vargaszeg, Kis-Lengyel, Parasza, 
továbbá a Barabásszeg, G< rátszeg, Kereseszcg, Vörösszeg 
és Majosfa községek egyesítésére vonatkozólag beterjesz­
tett iratok jóváhagyattak, inig a Vakola, Tárnok és 
Oroklán községek egyesítésére vonatkozólag beterjesztett 
iratok pótlás céljából visszaadatnak.

A Szepetk és Hervatfa kisközségek egyesítése 
tárgyában terjesztett iratokat a közgyűlés jóváhagyta.

A Palin és Korpavár községek egyesítésére vonat 
kozólag beterjesztett iratok azzal hagyattak jóvá, hogy 
Palin nem puszta, hanem község elnevezéssel veendő fel.

Az alsó-lendvai kerületi körjegyző fizetésének fel­
emelését a közgyűlés jóváhagyta s utasítja a körjegyzőség 
kerületébe tartozó hatodik községet az arány szerint reá 
kivetett összeg fizetésére, az alsó leadva! községi aljegyző 
fizetését pedig évi 400 írtban állapította meg.

A Keszthely polgárvárost körjegyző választását a 
közgyűlés jóváhagyta.

Eszteregnye község képviselőtestülete által a községi 
erdő és legelő hasznosítása tárgyában hozott határozatot 
a közgyűlés megsemmisítette, valamint Tapolcsa nagy­
község képviselőtestületének a község tulajdonául felvett 
erdőre és legelőre vonatkozó tulajdonjog telekkönyvi át­
íratása tárgyában hozott határozatát.

Bécz község legeltetési szabályrendeletét, a felsö- 
szemenyei fogyasztási adó után járó beszedési jutaléknak 
a községi elöljáróság részére leendő átengedése, valamint 
a dobrii községi fogyasztási adó kivetése tárgyában 
liozott határozatokét a közgyűlés megsemmisítette.

Közgyűlési jóváhagyást nyertek Tűrje, Zala Szent 
Mihály és Pölöske községek szervezési szabályrendeletei, 
továbbá a diskai, puszta magyaródi, szent-liszlói, szent - 
péter földi, letenyei, Letenye—Julianna hegyi, béczi, zajki, 
tóth-szent mártani, molnárii, a szécsi-szigeti községhez 
tartozó karicsa csokinál, az ugyanoda tartozó kis- és 
nagy hegyi, a tormaföldi, kislakosi, kerka -tótfalui, kerka- 
teskándi, szent adorjáni, lispei, kerettyei, lasztonyai, mardzi, 
alsó szemenyei, csehié, vö resold, csöniyeföldi, szent margitai, 
rátkai, a bazsu, szuezi, rigácsi és szegvári hegyközségek­
nek beterjesztett szervezési szabályai.

Felolvastatott a létesítendő Keszthely—tapolczai 
vasútnak a törvényhatóság részéről leendő anyagi tátuo 
gatás tárgyában beérkezett küldöttség! jelentés, melynek 
alapján a közgyűlés elhatározta, hogy a szóban forgó 
vasút kiépítését, a közmuukaalap terhére, oly mérvű 
segélyben fogja részesíteni, mint eddig segélyezte a már 
létesített helyi érdekű vasutakat.

Póriak községnek községi pótadó törlése tárgyában, 
Pola község képviselőtestületének ingatlan szerzése tár­
gyában, Perlak községnek a községi közvágóhíd hasz­
nálatáéit szedhető díjak szabályozása tárgyában, Turesiscse 
község képviselőtestületének községi pótlék és behajtási 
illeték visszatérítése tárgyában, Tapolcza nagyközség 
képviselőtestületének ingatlan szerzése tárgyában, Fagy

távoli nagy városokról, ahol annyi a pompa és a tény, 
hogy azt még elképzelni sem bírja a magunk fajta 
szegény jószág. Gregor észre vette, hogy mi igy szoktunk 
beszélgetni. Féltékeny kezdett lenni, pedig bizony mon 
dóm, nem volt rá semmi oka. Eieintóu csak mogorva 
volt emiatt, később már szólott is és erősen követelte, 
hogy szóba ne álljak többé az idegen úrral.

- Én csak nevettető szegényt, nem gondoltam 
meg, mi lesz ennek a következménye.

— Egy pénteken este a kis kertben ültem és 
vártam Gregort. Nem jött meg, hanem maga helyett 
az öreg Treszkát küldte el, aki akkor még csak olyan 
süldő lánygyerek volt, és azt üzente tőle, hogy ne is 
várjam egy darabig, mert elment a szikla rózsáért.

Én akkor nagyon megijedtem, ue csakhamar meg­
vigasztalódtam, mert azt hittem, hogy csak tréfál és nem 
megy neki olyan halálos veszedelemnek, mint a szikla 
rózsa megszerzése.

— Mégis neki ment.
— Elmúlt két nap, három nap, Gregor csak nem 

jött meg. Elmúlt egy hét is, akkor sincs se híre, se 
hamva.

— Keresni kezdtük, mert nagyon aggódtunk miatta 
is, meg az idegen úr miatt is, akit azóta sem láttunk, 
ahogy Gregor eltűnt.

Hosszas keresés után megtaláltuk mindkettőjüket 
a nagy hasadék fenekén. Osszevoltak fogózkodva, úgy 
feküdtek ott élettelenül. Vérük összevegyült és jég­
szilánkokká fagyott . . . Valószínű, hogy mindketten a 
sziklarózsáért indultak és lerántotta őket a hegyek szel­
leme . . . Ezután egy darabig némán bámult maga elé 
az öreg [lanka, majd összerázkódva megszólalt :

— Brr, de hideg van itt, tegyetek a tűzre !
Szavára a szép Marjucza hirtelen felugrott, két- 

három hasáb lát dobott a tűzre és azután ott maradt 
a fekete Kristóf mellett.

Kanizsa rend. tan. város képviselőtestületének az újonnan 
építendő épületek ideiglenes pótadómentessége tárgyában, 
valamint ugyanennek a milleniura alkalmából elhatározott 
alkotások tárgyában, Oltár ez község képviselőtestületének 
a község tulajdonát képezett 500 frtos kisorsolt regále 
kötvény értékének hova fordítása tárgyában, Szent- 
György völgy község képviselőtestületének ingatlan szer­
zése tárgyában, Kotor község képviselőtestületének in 
gat lan eladása és községi ingatlanok telekkönyvi kiiga­
zítása tárgyában hozott határozatait a közgyűlés jóvá­
hagyta.

Zala Eg er szeg rend. tanácsú város képviselőtestülete 
által a város területén levő utcákat s a vicinális és 
községi közutakat illető utrendőrségről alkotott szabály- 
rendelet, továbbá Eodbreszt és a vele érdekelt több 
község képviselőtestülete által a népiskola államosítása 
következtében elvállalandó kötelezettségre vonatkozólag 
liozott határozat közgyűlési jóváhagyást nyert.

Csáktornya község képviselőtestületének Mayer 
Salamon helypénzszedő bérlő javára 500 frt bérösszeg 
elengedésére vonatkozólag hozott határozatát a közgyűlés 
nem hagyta jóvá.

Gyiilevész és Kustány községek által a zalaxolgyi 
vasút részére megajánlott 2000—2000 frtos kölcsön 
felvételére vonatkozó, beterjesztett kötelelezvényeit a 
közgyűlés jóváhagyta.

A községek és körjegyzői irodák ügykezelésének 
mely időben leendő megvizsgálása tárgyában Csillagh 
Gyula és Szily Dezső bizottsági tagok által beterjesztett 
indítványra a közgyűlés határozati lag kimondotta, hogy 
a vizsgálat idejének megállapítása a szoigabiróval egyet- 
értőleg mindenkor a kiküldött törvényhatósági bizottsági 
tag jogköréhez tartozik.

A salomvári községjegyzői ügyvitelnek megvizs­
gálására Baboss Árpád, a ságodi jegyzőségben A'agy 
László, a söj töri ben Marton György, a puszta magyarod í 
és bánok-szent-györgyiben Tamás Sándor és a becsehelyi 
körjegyzőségben az ügyvitel megvizsgálására Eilipics 
János bizottsági tagok választattak.

A közigazgatási bizottság illése.
A megyei közigazgatási bizottág december havi 

ülését dr. gróf Jankovich László főispán őrnéltóságá nak 
elnöklete alatt t. hó 15 én tartotta.

A nagy-kanizsai közkórház módosított szervezeti 
szabályait a közigazgatási bizottság jóváhagyta és annak 
január í én életbe léptetését elrendelte.

Langvizen a kir. postahivatalnak fentartását java 
soija a bizottság a pécsi posta« és távirda igazgatóságnál.

Náprátfa község folyamodott a közigazgatási bizott­
sághoz, hogy a Csáktornya—ukki h. é. vasút mentén a 
(380—681, továbbá a 680—G87 és a 005—600 szelvények 
között a csapadék víznek jobb levezethetése céljából új 
átereszek létesíttessenek. A közigazgatási bizottság a 
folyamodványra a helyszíni szemle foganatosítását elreu 
delte, s az erről felvett jegyzőkönyvben foglaltakhoz 
képest a községet kérelmével elutasította.

A közigazgatási bizottság megkeresi a déli vasút 
igazgatóságát az iránt, hogy a közigazgatási tisztviselők 
részére is állítson ki olyan arcképes kedvezményes vasúti 
jegyeket, aminőket az állami tisztviselők részére ad,

Kir. tanfelügyelő havi jelentésében előadta, hogy a 
miniszter körrendelet utján intézkedett a községi és 
felekezeti tanítók illetményeinek oly nyilvántartása iránt, 
hogy míg egy részt a járulmányok csoportjait, más részt 
azok mennyiségét érintő minden változás feltüntetve 
legyen és az ötödéves pótlékokkal kapcsolatos összes 
vonatkozások egy, e célra szolgáló törzskönyvi mintán 
községekként minenkor áttekinthetők legyenek. Felter­
jesztette az 1897. január 1-től államosítandó zala egerszegi 
községi nép skola első költségvetését, valamint az összes 
iparos tanouc és kereskedelmi tanonc iskolákéit. A minisz 
tér elrendelte az állami iskolák népességének kimutatását; 
foiyóvá tette a búcsú-szent-lászlói áll. elemi iskola bebu 
torozásának költségeit. — Meglátogatta a nagy-kanizsai 
polgári fiú, polgári leány iskolát és a kis-kanizsai kisded 
óvodát, általában pedig az összes népoktatási tanintézetek 
állapota felől az igazgatókkal értekezett. — Az állami 
tanítóképezde személyi ügyében volt Csáktornyán. — 
Megtekintette Zala -Szent-Gróthon az állami iskola 
helyiségéül szolgáló épületre vonatkozó terveket, melyek 
közül a célnak legjobban megfelelőt terjeszti tel a minisz­
terhez. Ugyanitt az összes íelekezetek okmányilag ren­
dezték tőlük az állami iskolához átveendő kántortanítók 
kántori viszonyait.

Fakód és Pölöske községek kérvénye a tanító fize­
tésének 400 írtra való kiegészítéséhez államsegély ügyé­
ben, Zala Szent Mihály község kérvénye államsegélyért 
a második tanítói állás javadalmazásához, továbbá püspöki 
beleegyező nyilatkozat a zala béri róni. kath. iskola, 
a szent autalíai ev. ref. iskola államsegélye ügyében a 
miniszterhez pártolólag felterjesztetik.

A Kerka-Kálóczfa Kozmadombja községi, a hanyi 
ág] ev. iskolák államsegélye ügyében a kir tanfelügyelő 
jelentéstételre hivatik fel.

A Cserszeg-Tomaji r. k. iskolaszék kérvénye a 
tanító fizetésének 400 írtra való kiegészítése tárgyában 
kellő pótlás végett visszaküldetik.

Az alsó-raj ki községi iskolai tanító választásnál az 
elnöki teendők ellátására Koller István bizottsági tag 
kéretett fel.

Szakonyi Géza alsó-lendvai állami polgári iskolai 
tanítónak első ötödéves korpótlék elnyerése tárgyában 
benyújtott kérvénye pártolólag felterjesztetik.

Előterjesztetett a vallás - és közoktatásügyi miniszter­
nek körrendeleté a gazdasági ismétlő iskolák szervezése 
tárgyában. Ezen nagy fontosságú ügynek az egész vár­
megye területén mennél alaposabb és áldásosabb keresztül­
vitele érdemében teendő intézkedések megállapítása 
céljából Csertáu Károly alispán elnöklete alatt Arvay 
Lajos megyei főjegyző, Háczky Kálmán, Orosz Pál, 
Skublics Jenő és dr. Ruzsicska Kálmán tagokból álló
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bizottság azzal küldetett ki, hogy a tárgyalás eredményét 
a közigazgatási bizottsághoz beterjeszsze.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazó 
karnál október végén hátralék volt 9.584, novemberben 
beérkezett 3.625 s így elintézés alá került 13.209 ügy - 
darab ; ebből novemberben elintéztek 3.688 dbot s így 
november végén hátralékban maradt 9.o2l db. Az ivó 
dánál október végén hátralékban volt 1. lo9, novemberben 
leírás végett kiadatott 3.6 <0 s így elintézésre várt 4.815 
db., melyből novemberben leírtak és expediáitak 3.617 
ücvdarabot s így november végen hátralékban maradt 
1.198 darab.

A pénzügy igazgató jelentése szerint novemberben 
befolyt adó 483 773 Irt 38 kr.; november végén hátra­
lékban volt 1,449.897 írt 55 kr. egyenes adóban, 129;579 
trl 77 1 ., kr. hadmentességi díjban, l,999.2c4 írt 561 ■, 
kr. szőlődézsmaváltságban, 296.062 írt 14'/, kr. bélyég­
és jogilleték ben, 3.045 írt 40 C, kr. i lletékegyenértékbeji, 
77 390 írt 24' kr. fogyasztási és italadókban, 14.976 
írt 51 kr. itaimérési illetékben, vagyis az összes hát­
ralék 3.970.796 írt 19 1 . krt tesz. Leírásba hozatott 
januártól november végéig : a) egyenes adóban 56.;>30 
bt 09 kr., b) hadmentességi díjban 331 írt. Házadó­
mentesség volt novemberben 92 épületre, fizetési halasz­
tás 7 esetben 525 írt értékben.

Hivatalos rovat.
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről 

közhírré tétetik, hogy a legtöbb adót fizető városi kép­
viselőknek 1897- ik évre összeállított névjegyzéke a 
városházán a főjegyzői irodában 1896. évi december hó 
19-tői egész december hó 24-ig az 1886. évi XV11. t. 
c. 33. §-a értelmében közszemlére kitételeit, s a hivatalos 
órák alatt a felszólamlások megtebetése végett bárki 
által is betekinthető.

Zala-Egerszeg, 1896. december 12 én.
Botív Lajos, polgármester.

fleiji megyei és vegyes hírek.
Lapunk legközelebbi és egyúttal ez évben utolsó száma 

tekintettel a karácsonyi ünnepekre í. hó 25-én, vagyis 
karácsony napján jelenik ineg-

Boidog karácsonyi ünnepeket kivárniuk lapunk mélyen 
tisztelt előfizetőinek, valamint nagyrabecsiilt munkatársainknak.

Ováció Csertan^Károiy alispánnak. Zalavármegye 
tisztviselői kara kellemes meglepetésben részesítette 
Csertán Károlyt, Zalavármegye köztiszteletben álló aL 
ispánját abból az alkalomból, hogy tíz éve ál! a vármegye 
közigazgatásának élén. A vármegye tisztviselői kara — 
úgy a központi tisztviselők, mint a járásbeliek — í. hó 
13 áu délelőtt 10 órakor a vármegyeház gyüléstermében 
gyűltek egybe, hoi a tel kérésük ve megjelent alispánt 
lelkes éljenzéssel fogadták. Árvay Lajos vármegyei főjegyző 
tolmácsolta a tisztviselői kar üdvözletét s egyúttal csín es 
kivitelű, ezüst tintatartó s két ezüst két karú gyertya- 
tartóval lepték meg szeretett hivatni főnöküket. Az 
ünnepelt meghatva mondott köszönetét m <• szírié ragasz­
kodás e fényes megnyilatkozásáért.

Virilista képviselőink az 1857 ik évre. A városi 
igazoló választmány által egybcaüitott kimutatás szerint 
1897 ik évben virilista képviselőink lesznek: Zala Egerszegi 
takarékpénztár részvény társaság -5.167 írt. 88 kr.), dr. 
ilidasy Kornél (3108 írt 68 kr.y Zaiamegyei központi 
takarékpénztár, (2.113 írt 67 kr.), Balaton József (1591

Zala vár megy ci takarékpénztár (1163 írt
Imre

, Hajik. István 
' 79 ‘

ló

irt 14 kr.
kr.), Graner Géza (942 írt 98 kr.), Skublics 
írt 76 kr.), Kaiser József 493 frt 49 ki 
(445 írt 92 kr.), Schütz Sándor (440 írt 79 kr.), dr. 
isoó János (421 írt 06 kr.), dr. Czioder István (389 írt 
26 kr.), Fürst Benedek (384 írt 20 kr.), Griinbaum Ferenc 
(376 irt 93 kr.), dr. Hajós Ignác (373 írt. 20 kr.), 
Fischer László (367 irt 91 kr.), Horváth Károly (362 frt 
28 kr.), Handler István (361 38 kr.), dr. Háry István 
(359 írt 92 kr.), Dervarics János (354 írt 16 kr.), 
Biichler Jakab (335 írt 21 kr.), özv. Isoó Alajosáé (310 
írt 34 kr.), Boscháu Gyula (292 írt 92 kr.), Ruzsich 
Károly (291 frt 40 kr.), özv. Hubinszky Adóimé (285 
Itt 74 kr.), Fischer Pál (287 írt 49 kr.), Weinberger 
Hermán (276 írt 13 kr,;, özv. Kesseidort’er Mihály né 
(270 írt 61 kr.), Szigethy Antal (263 írt 80 kr.), Weisz 
Mátyás (263 frt 64 kr.), Fridrich Márkus (262 írt 50 
kr.), Horváth Miklós (246 írt 32 kr.), Comin Sándor 
(235 frt 57 kr.), Weisz Ede (234 irt 25 kr.). — Póttagok; 
Deutsch Ferenc (231 írt 26 kr.), Ritscher Gyula (224 
írt 82 kr.), Fenyvesi Miksa (224 írt 78 kr.), Rosenberg 
Zsigmond (220 írt 17 kr.). Kólán Salamon (217 írt 16 kr.).

MetjhiVö Zalavármegye ./fiatalsága által méltóságos 
dr. gróf Jankovieh László főispán úr elnöklete alatt H 897. 
január 9-én Nagy Kanizsán az „Arany Szarvas“ termeiben 
tartandó zártkörű bálra. Kezdete 9 órakor; személyjegy 
3 frt, családjegy 6 írt, páholy 10 írt, páhoiyszék 3 írt. 
Rendezőség: dr. Bárdió Ferenc, Beius Lajos, Bogyay 
Elemér, Bogyay György, Bottka Ferenc, Csesznék 
Miklós, Csigó Ferenc, Dervarics Ákos, Dezsényi Ödön, 
Dezsényi Géza, Dénes Sándor, Eitner Sándor, Fabianits 
Károly, dr, Fairnek László, Gayer Lajos, dr. Hajdú Gyula, 
dr. Hajós Ferenc, dr. Hajós Kálmán, Hencz Aladár, 
Horváth István, isoó Viktor, Kolbensblag Béla, dr. 
Nagy Lajos, Nyáry Kálmán, Uszterhuber László, Pálffy 
László, dr. Plihál Viktor, dr. Rá ez Kálmán, Séllyey Pál, 
Soós Pongrácz, Szaimay József, Szamecz Károly, Sziits 
Miklós, Tánczos Lajos, iíj. Tarányi Ferenc, Thassy Ernő, 
Töreky Iván, Unger Kálmán, dr. Vizlendvay József, 
Vizlendvay Sándor, Viosz Ferenc, Vizy Géza.

Szép családi ünnepély volt í. hó 11-én Keszthelyen, 
Festetics Tassilló gróf fejedelmi palotájában. Azon 
alkalomból, liogy a család feje gr. Festetics Tassilló 
névnapját, neje szül. Hamilton Mária hercegnő pedig 
születésnapját ünnepié, a grófi pár gyermekei szinieiőadást

rendeztek a palota egyik termében. Színre hozták a 
„Szél és nap“ színjátékot egy felvonásban, továbbá 
„ Beaty and the Beast“ ciinü angol tündérregét. Szereplők 
voltak : gr. Festetics May, Ella, György és Alix. Az 
előadások nagyon jól sikerültek. Az előadáson a grófi 
szülőkön kívül a gyermekek tanárai, nevelői voltak 
jelen ; a városiak közül is többen voltak hivatalosak.

Kaszinó estély. A zala-egerszegi kaszinó által f. 
hó 14 én rendezett estély igen látogatott volt; a megyei 
törvényhatósági közgyűlés alkalmból különösen nagy­
számmal volt képviselve a vidék és a nagyon sikerült 
mulatságnak csak a reggel vetett .véget. Az estélyen 
jelen voltak : Árvay Lajosné, gróf Battyány Józseíné 
(Csány), Bogyay Stefiké, Bottka Lászlóim, özv. 
Bottka Mihály né, Botka Babi, Csertán Károly né, Der- 
varits Imréné (Kiiimán), Der vari ts Györgyike, Fitos 
Mártonná, özv. Gencsy Zsigmondné, Geréné—Skublics 
An ti ka, dr. Gyömörey Víncéné (Ukk), Gyümürey Katinka, 
dr. Háry Istvánná, Hertelendy Ferencné (Les.-Tomaj), 
Hertelendy Imréné (Andráehida), Hertelendy Margit, 
özv. Isoó Alajosné, Isoó Juliska, Kemény Audorné
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(Sármellék), Koller Istvánná (A.-Rajk), Koller Vilma, 
Krosetz Gyuiáné, Lányi Kálmánná, Leuovszka írónké 
grófnő, Malatinszky Lajosné (Nova), Marton Lászlóim, 
Nagy Lajosné, Nagy Anica, Nagy Lászlóné, Orosz 
Pál né, dr. Réffy Zoltánná, Szecsődy Mariska, Skublics 
Imréné, Skublics Gizella, Skublics Irma, Szűcs Dezsőné 
(Nagy-Falud), Thassy Lajosné, Thassy Miklósáé, Thassy 
Ilonka, Töreky Margit, Trsztyánszky Ödönné, Udvardy 
Vincéné, Véssey Lászlóné (Várhely), Véssey Irma ur- 
h ölgyek.

Keszthely város kepviseiötestüiete f. hó 15-én 
tartott ülésében helyeslőleg tudomásul vette, hogy a 
városhiró megvette a Ross-féle házat az állami polgári 
leányiskola részére. A tanács előterjesztésére a városi 
adópénztárnok fizetését — tekintettel kevesebb dolgára 
— 200 írttal redukálta, a városi jegyző fizetését pedig 
200 írttal emelte, mert ennek dolga az adószedésnél 
tetemesen szaporodott. A városhiró és elöljáróság, mivel 
megbízatásuk lejárt, a képviselőtestület előtt bejelentették 
■emondásukat Nagy István városhiró lendületes beszéd­
ben mondott a támogatásért köszönetét; a képviselő 
testület pedig a városhiró és elöljáróságnak önzetlen 
munkálkodásaikért a város közönsége nevében jegyző­
könyvileg köszönetét szavazott.

Elhalasztott alapkőletétel. A polgármesteri hivatal­
tól vett hivatalos értesítés szerint a zala-egerszegi állami 
főgymuasium alapkőletételének t. hó 20-ára tervezett 
ünnepélye újabb megállapodás szerint bizonytalan időre 
elhalasztatott.

A vörös kereszt egylet nagy-kanizsai fiókja folyó
hó 13 án tartotta rendes évi közgyűlését Ebenspanger 
L*pót alelnök elnöklete alatt. A számvizsgáló bizottság 
jelentése szerint az egyletnek 1896 ik évben a bevétele 
345 írt 43 kr., kiadása 43 írt 50 kr. s így pénzmarad­
ványa 302 írt 13 kr. volt, melylyel együtt az egylet 
vagyona 2.574 írt 02 krt tesz ki ; a tagok száma 220. 
A közgyűlés sajnálattal vette tudomásul Babechay 
Györgynek, mint az egylet sok évi buzgó elnökének, 
ez állásáról való lemondását s a távozó elnök érdemeit 
jegyzőkönyvileg örökítette meg. A tisztviselői kar, a 
tolytsíólag megtartott választmányi gyűlésen következő 
leg alakult meg ; széntgyörgy vári St rling Sándor elnök, 
Fessellioifer Józseíné társelnök. Ebenspanger L.pót ál­
éi nők, Fischi Pál né társalelnök, Tripammer Gyula és 
Hoffmann Mór titkárok, Unger (Jllmann Elek pézztárnok.

M Balaton füredi Erzsébetszeretethaz segélyezése.
Zalavármegye törvényhatósága f. hó 15-én tartott rendes 
közgyűlésén a balaton füredi Erzsébet szeretetház segélye 
zésére a gyám pénztári tartalékalap terhére az 1897 ik 
évre is háromszáz forint segélyt szavazott meg.

Városi képviselő testületi tagok vaíasztasa.
Keszthely város képviselőtestületében kilépés folytán 10 
rendes és 4 pót tagság jött üresedésbe. Ennek betöltése í. 
hó 16 án történt megválasztás utján Takách Imre fő­
szolgabíró elnöklete alatt. Meg választattak 1896—1902. 
év végéig rendes tagokká: dr. Bárány Gergely, dr. 
Csanády Gusztáv, Götz Ferenc, Hoffmann Miksa, Irmák 
János, Lázár L. Lipót, Pnly János, Szabó Pál, Vilim 
Péter, dr. Schwarcz Zsigmond ; póttagokká : Csathó 
Alajos, Hoffmann Arnold, Kenyeres István, Stefanies 
Nándor.

járási jegyzöegyiet A novai járás jegyzői kara 
egyletet alakított és elnökévé Malatinszky Lajos járási 
főszolgabírót választotta meg. Az egylet hivatalos lapja 
a „Zalamegye“ s a „Magyar Közigazgatás“ lesz

Áthelyezés. Az igazságügy miniszter dr, Orosdy 
Lajos nagybecskerekí ügyészt a nagy kanizsai ügyész 
séghez helyezte át.

Meghívás és kérelem. A zala-egerszegi szegény 
gyermekeket segélyező „Karácsonyfa egylet" f. hó 24-én 
este öt órakor a „Társaskör“ helyiségében (Kummer- 
kávéház) ruhakiosztással egybekötött ünnepélyét tartandja, 
melyre a n. é. közönséget van szerencsénk tisztelettel 
meghívni. Felkéretik a n. é. közönség, hogy a karácsonyfa 
féld:szítésénez szives adományokkal járulni és azt 1896.

a „Tásaskör“
helyiségébe (Kummer-kávéház) küldeni szíveskedjenek. 
Kelt Zala Égerszögen, 1896. december hóban- Ruzsich 
Károly né egyleti elnök. Kovács Károly né egyleti jegyző.

Társaskör Nován. F. hó 15 én Malatinszky Lajos 
járási főszolgabíró buzgó!kodása folytán társaskör alakult. 
Az alakuló gyűlés a tisztviselői kart következőleg vá­
lasztotta meg : Malatinszky Lajos elnök, Persay Gyula 
alelnök, Lévay István háznagy, Holczbauer Józsei 
pénztárnok.

jótékonyság. A znia egerszegi karácsonyfa egyesület 
részére Königmayer János földbirtokos úr (Neszelej) öt 
forintot volt szíves adományozni, amelyért hálás köszö­
netét fejezi ki Ruzsich Károlyné elnök.

Teaestély. A zala egerszegi kereskedő iíak önképző 
egylete t. hó CLén jól sikerült, felolvasással egybekötött 
teaestélyt rendezett a Kummer kávéház emeleti helyisé ­
gében. Szép társaság gyűlt egybe — mintegy jelezve

azon körülményt, hogy a kereskedő ifjak önképző törek­
véseit készséggel támogatja bárki is. Az estély első pontja 
volt Weisz Ödön egyleti tag szavalata. Kiss József 
„Csók“ című költeményét adta elő elég ünnepélyes 
hanghordozással és kellő érzéssel. Másodszor Pogouyi 
Nándor törvényszéki jegyző tartotta a „Bakfischek“ című 
felolvasását, melylyel a jelenlevőknek kellemes szórakozást 
nyújtott. Végűi Ángyán Béla egyleti tag elég ügyesen 
adta, a „Végeladás“ című monologot. Az előadások után 
az ifjúság táncra kerekedett és fesztelenül mulatott pár 
órán keresztül. A szünórában Fischer Bela kereskedő 
feiköszöntöüe az egylet elnökét, Balassa Benő tanárt, 
mire utóbbi a vendégeknek megköszönte a szives érdeklő­
dést, nemkülönben Pogonyi jegyzőnok szives fáradozását.

A Csáktornyái kisdedovo egyesület — mint lapunk 
egyik előző számában közöltük — elhatározta a külfárai 
gyermekek részére egy kisdedóvoda felállítását, ez utón 
vélvén legjobban a kiilfára lakósait megmagyarosítani. 
A kitűzött hazafias cél elérhetése végett a vallás- és 
közoktatásügyi minisztertől az egyesület anyagi támogatást 
kért. A kir. tanfelügyelőnek a közigazgatási bizottság 
e havi ülésén felolvasott havi jelentése szerint a miniszter 
a kisdedóvó egyesülőt által felállítani szándékolt k ül farai 
kisdedóvoda érdemében a kivitelt egy rendelkezésre álló 
helyiséghez kötötte.

Adomány. A zala egerszegi népkonyha javára újab­
ban szívesek voltak adományozni : gróf Széchenyi Béla 
Öméltósága 10 frt, Hirsehler Katalin úrnő (Budapest) 2 
írt, a nőegylet javára beiratási díjképeu Lővingerné 
úrnő 1 frt. A szives adományokért hálás köszönetét 
fejezi ki az elnök.

Evangélikus isteni tisztelet tartatik karácsony
2 -ik ünnepén a zala egerszegi polgári iskola rajztermében. 
Kezdete fél 11 órakor.

Nalaícreas. Rády Károly, a premontrei prépostság 
tiszttartója, f. hó 12 én Csornán meghalt. Holttestét kíván­
ságához képest Türjérc szállították és ott nagy részvét 
közt temették el

Faiyázat. A zala-egerszegi pénzügyigazgatóságnál 
pénzügyi fogalmazói állásra 800 írt fizetéssel és 175 írt 
lakbérrel pályázat hirdet tetett.

Az új évi üdvözletek megváltása címén Varga 
Vilmos ur 6 irtot volt szives lapunk szerkesztőségéhez 
beküldeni és pedig 3 irtot a karácsonyfa egyesület és 3 
irtot a pogári és felső kereskedelmi iskolai tsnulók segély- 
egyesülete javára. Az adományt rendeltetési helyére 
juttattuk.

Gyászhii*. Vettük a következő gyászjelentést : 
„Köhler Gyula, Antal és Nina mint gyermekei a maguk, 
valamint az alulírottak, úgy az összes rokonság nevében 
fájdalomtelt szívvel jenetik forrón szeretett édes anyjuk, 
illetve testvér, sógornő és rokonnak özv. Nentwich Köhler 
Gyuiáné szül. Roszmanith Klára úrnőnek folyó hó 12-én 
esti 83/, órakor életének 70—ik évében, a halotti szentségek 
ájtatos felvétele után gyászos elhunytál. A boldogult 
hült teteme folyó hó 14-én d. u. 315 órakor fog a 
gyászházban, fíötvös-tér 526 407. sz., róm. kaik. hitvallás 
szertartásai szerint bcszcnteltetní, és a helybeli róm. 
kaik. temetőben a családi sírboltban örök nyugalomra 
tétetni. Az engesztelő szent miseáldozat folyó hó 15«éu 
délelőtt 9 órakor fog a szent Ferenc-rendüek plébánia 
templomában a Mindenhatónak bemutattatok 
Kanizsán, 1896. évi december hó 13 áu. — 
béke lengjen a jó anya hamvai felett ! özv.
Mártonná szül. Roszmanith Anna, Hornung Jánosné szül. 
Roszmanith Ezsébet mint nővérek. Hornung János sógor. 
Köhler Zsófia mint sógornők.

Jégünnapély. A keszthelyi csónakázó és korcsolyázó 
egylet vigalmi bizottsága a napokban tartott ülésén el­
határozta, hogy mihelyt a Balaton befagy, nagyobb szabású 
jégünnepélyt rendez, utána pedig táncmulatságot.

Javító érettségi vizsgalat. A zala-egerszegi felső 
kedd mi iskolánál a decemberi javító érettségi vizs-

Nagy- 
Áldás és 
Harsány i

keres
gálát t. hó 23 án délelőtt 8. órakor lesz.

Ä királyné hárfája. Oly gyakran s oly kegyelettel 
kevesen emlékeznek meg az ezredéves kiállításról mint 
0 felsége a királyné. Erre a felséges aszszonyt egy 
hárfa ösztönzi, mely az ezredéves kiállításon, Sternberg 
hangszerpa Villonjának megtekintése alkalmával vonta 
magára a királyné figyelmét, mikor az éppen a „Kloster­
glocke“ t, a felséges asszony egyik legkedvesebb darabját 
játszotta. Ha a görög felolvasó előadását a fenséges 
asszony előtt befejezte, a szórakoztatás folytatásaként a 
hárfa szólal meg, melodikus hangjával, melynek benyo - 
mása alatt a királyné mindig láthatólag meg vau hatva. 
0 felsége a királyné ezt a hangszert tekinti egyik leg­
nagyobb kincsének, tőkép, mert a hárfa bármilyen 
darabot eljátszik magától oly hatásosan, mintha a leg­
nagyobb hárfaművészt hallanék. Ez a hárfa hasonló 
szenzációt kelt, mint Sternberg Ármin és testvére egy 
másik találmánya : a villamos zongora.

Pályázat tanítói állásra. Egervár—Vas vár megye 
rk. iskolánál önállóságra jutás folytán a It. tanítói állás 
megüresedett. Az állással össze kötött javadalom : bútoro­
zott szoba, takarítás, fűtéssel és 300 frt készpénz az 
iskolapénztárából negyed évenként. Akik pályázni óhajta­
nak, december 25 ig az iskolaszékhez címezve küldjék 
kérvényüket, — az állás január 1- én elfoglalandó. Egervár 
Vasmegye; posta helyben és vasúti állomás, Az iskolaszék.

Öngyilkosság. Bognár Gáspár zalabéri lakós föld mi 
vés a fölötti bánatában, hogy mint egy 600 frtot kitevő 
adósságát törleszteni nem tudja, a minap kiment a 
lakásától nem messze eső sűrűségbe s fölakasztotta magát.

Nagyobb vigyázatot a fegyverre! Kövi Géza
— tűrjél — tíz éves fiú átment nagyszülőihez, Börüczk 
Imréékhez, a szomszédos pinkóci malomba, hol két éves 
Kis Miklós öcscsével játszott. A gyermekek magukra 
hagyva előszedtek mindent a szekrények mellől s meg 
látták, hogy az egyik szekrény mellett egy kettős csövű 
lőfegyver áll. A nagyobbik fiú ezt is előszedte, és csak 
úgy tréfából nekiszegezte a kisebbiknek. A fegyer elsült 
és a két éves Miklóst szíven találta ; nyomban meghalt.

Agyonütötte a levágott fa. Farkas János és Farkas 
József kaliosi lakosok kimentek a községi erdőre fát
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vágni. Amint egy hatalmas tölgyet ledöntöttek, a fiatalabb 
testvér véletlenül azon irányba szaladt, amelybe a ía 
dőlt, és ez maga alá temette. Mire a segítségül hozott 
munkásokkal a iát kettévágták, a 32 éves életerős férfi 
már kiszenvedett.

Téli vasúti menetrend- Z.-Egerszegról indul botéira 
9 ó. 29 p. d. e., 4 ó. 49 p. d. u.; Csáktornyára 4 ó. 54 
p reg., 5 ó. 54 p. d. u. Zala-Egerszeyre érkezik: Bobár ni 
9 ó. 28 p. d. e , 5 ó. 44 p. d. u. Csáktornyáról 9 ó. 
13 p d. e., 8 ó. 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Egerszeg 
és Szent-Iván között: Zala-Egerszegröl Szmt-Ivánra indul 
6 ó. 22 p. reg. 11 ó. 39 p. d. e., 2 ó. 39 p. d. u., 5 
ó. 08 p. d. u. Szent-Iránról Zala-Egerszegre érkezik: 8 
ó. 19 p. reg., 1 ó. 03 p. d. u., 4 ó. 01 p. d. u., 6 ó. 
53 p. este. Szent-Iránról indul Nagy-Kanizsa felé 6 óra 
4 p. reg. (vegyes vonat), 12 ó. 25 p. d. u., 6 ó. 12 p. 
d. u. (gyors vonat). 8 ó. 53 p. este, 2 ó. 19 p. éjjel , 
Szent-Ivánról indul Szombathely felé_ 7 ó. 36 p. reg.,^9 
()• 52 p. reg. (gyors vonat). 3 ó. 15 p. d. u., 2 ó. Ifi 
éjjel. — Nagy-Kanizsáról a vegyes vonat Szent-Iránra 
érkezik 7 óra 22 p. este.

I JEL O 3D -A- L O 3VL -
A legórtékésebb ajándékot, a mit egy hírlap nyújt­

hat, kétségkívül a Magyar Újság adja az előfizetőinek. 
Ez az elevenen szerkesztett, mindig friss, mindig érde­
kes fővárosi lap havonkint egy kötet regényt ád minden 
előfizetőjének, még annak is, a ki csupán egy hónapra 
tizet elő. A ki tehát egy éven át előfizetője a Magyar 
Újságnak, melynek főszerkesztője dr. Fenyvessy 
Ferenc orsz. képviselő, az egy egész kis kön) vtárhoz, 
tizenkét díszes kiállítású regény-kötethez jut teljesen 
ingyen. Valóban többet nyújtani : mint egy élénk, ér­
dekes napilapot és tizenkét kötet regényt azért az olcsó 
előfizetési árért, merő lehetetlenség. S tudnivaló, hogy 
a Magyar Újság mindamellett olcsóbb bármely más fő­
városi lapnál, mert egész évre 12 írt, télévre 6 frt, 
negyed évre 3 frt, egy hónapra 1 frt. Egyes számának 
ára a vidéken 5 kr. A januári uj előfizetési negyed 
alkalmából a legmelegebben ajánljuk olvasóink figyel­
mébe a Magyar Újságot, melynek kiadóhivatala Buda­
pesten, a Vármegyeház-utca 15. szám alatt van. A lap 
kiadóhivatala mutatványszámokkal szívesen szolgál.

Hideg idők járnák s igazi boldogság a befutóit, 
barátságos meleg szoba most, mikor a kandalló tüze 
veresre festi az egybegyűltek arcát. — Csak egy kel­
lemetlen oldala van ennek a szobában való tartózkodás­
nak: az embert különösen vidéken -- elfogja az unalom 
a hosszú téli estéken. Megbecsülhetetlen iivénkor egy 
jó könyv — egy folyóirat, mely, mint a „Képes,Családi 
Lapok“, kitűnő tartalma és élénk szerkesztése által a 
leghathatósabb orvosság az unalom ellen, Elbeszélései 
— regényei szórakoztatnak, ismeretterjesztő cikkei ok­
tatnak, versei élvezetes perceket szereznek. Igazán jó 
szolgálatot vélünk tenni, ha e lapot olvasóinknak külö­
nösen ajánljuk. Mutatványszámokat kívánatra szívesen 
küld a .,Képes Családi Lapok“ kiadóhivatala, Budapest 
Váczi-körút 42. szám II. emelet.

Az újságolvasó közönség figyelmébe ! Gazdag tar­
talmánál, nagy terjedelménél fogva a legolcsóbb magyar 
lap az Egyetértés, amely az új évvel immár 31-ik évíuiya- 
mába lép. Ez a müveit magyar olvasóközönség lapja. 
Hiteles forrásokból származó értesüléseinek gyorsasága, 
alapossága és sokasága, rovatainak változatossága, kitűnő­
sége és a különböző olvasmányok gazdag tárháza tették 
az „Egyetértés“ t népszerűvé. Az országgyűlési tárgya­
lásokról valamennyi lap között a legrészletesebb s c 
mellett tárgyilagos hű tudósítást egyedül az „Egyetértés“ 
közöl. Gazdasági rovata elismert régi tekiutélyuek örvend. 
A magyar kereskedő s gazdaközönség nem szorul többé 
idegen nyelvű lapra, mert az „Egyetértés“ kereskedelmi 
s tőzsdei tudósításainak bőségével s alaposságával ma 
már nem versenyezhet más lap. A kereskedő, iparos s 
a mezőgazda megtalálja mindazt az „Egyetértésiben, a 
mire szüksége van. Változatosan szerkesztett tárcájában 
annyi regényolvasmányt ad, mint egy lap sem. Hat nyolc 
regényt közöl évenkiut, úgy, hogy egy év alatt 25—30 
kötetnyi regényt, részint eredetit, részint a külföldi leg 
jelesebb termékeket jó magyarságú fordításban kapják 
az „Egyetértés“ olvasói. Van négy külön rovata: 
az irodalmi, tanügyi, mezőgazdasági és egészségügyi, 
melyek vasárnaponként a legváltozatosabb tartalommal 
jelennek meg. Rendesen közöl párisi divatudósításokat s 
minden nap legalább egy önálló tárcát — a regényen 
kívül. A ki olvasni valót keres és a világ folyásáról 
gyorsan és hitelesen akar értesülni, fizessen elő az „Egyet­
értés“ re. Az előfizetési pénzek az „Egyetértés“ kiadó- 
hivatalába küldendők. Kiadóhivatal: Budapest, IV. kér., 
Papnüvelde-u. 8., mely szívesen küld ingyenes mutat­
ványszámot.

A „Magyar Hírlap“. Ebben a mai mindenféle érdek 
által befolyásolt korban rendkívül fontos az, hogy a 
nyilvánosság orgánumai közt, amelyek a közvéleményt 
irányítják, legyen olyan megbízható, minden tekintetben 
szavahihető, komoly és jóhiszemű lapja az olvasóközön­
ségnek, amely nem áll semmiféle kiknek a szolgálatában 
és még politikai tekintetben is feltétlenül megtartja 
függetlenségét, határozottságát, önállóságát. Ilyen lap a 
„Magyar llirlap“, amely immár hat esztendei pályafutása 
után büszkén tekinthet vissza mozgalmas és eseményekben 
gazdag múltjára, valamint arra a szereplésre, amelylyel az 
egész ország olvasó publikumát megtudta nyerni és hódítani. 
Ma már nincs is lap, amely a közönség szivéhez úgy 
hozzá tudott volna férkőzni, mint a „Magyar Hírlap“. 
Politikája önzetlen, hazafias és első sorban mindenekfelett 
magyar ez a lap. A magyar érdekeket solia el nem 
ejtve, ellenkezőleg minden tisztességes eszközzel a 
győzelem felé vive, halad előre nemes céljai felé. Az uj 
év első napjával uj irodalmi erők sorakoznak a „Magyar 
Ilirlap“ hoz. A tárcaírók gárdája kibővül, megszaporodik. 
Az újítások, amikkel a „Magyar Hírlap“ meg fogja 
lepni olvasóit, a tartalomnak az eddiginél is nagyobb

változatosságában bőségesen fognak majd szembeötlőm. 
Most, hogy a karácsony közeledik, a már megszokott 
figyelemre is újból számíthatnak az olvasód a „Magyar 
Hírlap“ részéről. Ez a figyelem egy igazi irodalmi becsű 
és történelmi értékű ajándék formájában ötiik majd a 
közönség szemébe. Egy gyönyörű Albumok ad a „Magyar 
Hírlap“ ez idén is mindazoknak, akik a lapra előfizet 
nek. Ez az idei Album méltó párja lesz az eddigieknek 
kiállítás tekintetében és tartalomra nézve. Az Album 
értéke jóval meghaladja az egy havi előfizetés díját. A 

Magyar Hírlap“ elől áll a sorban azok között a lapok 
között, melyek ily gavallérod módon tudják a közön 
8é<rgel szemben praktice is bizonyítani annak a régi jó 
közmondásnak az igazságát, hogy apró ajándékok tartják 
fenn a barátságot. Erre a barátságra a „Magyar Hírlap“, 
amely annyit tett és tesz folytonosan a közönség érde­
keinek a védelmében : igazán rászolgált. (Az előfizetési 
összeg egy hónapra 1 frt 20 kr., negyedévre 3 frt 50 
kr., a „Magyar Hírlap“ kiadóhivatalához Honvéd utca 
4. sz. küldendő.)

(Egy bevált újság.) Vagy egy fertály esztendővel 
ezelőtt, bizonyosan emlékszik rá a magyar közönség, 
tizennyolc budapeti újságíró megalapította a Budapesti 
Napió-t. írók és poéták, a kik koztmíomas szerint mindig 
problémákon törik a tejüket közös új problémát ahitottan 
maguknak : miképp keli megteremteni az „ön kezelési' 
újságírót, mi kép keli felszabadítani a sajtót a tőke járma 
alól miképp lehet független lapot teremteni, megteremteni 
az újságírók lapját ? A dió kemény volt és nehéz a 
munka. Azonban épp az az „önkezelési“ újságíró, a ki 
függetlenül minden kiadótól és mentesen minden méltatlan 
járomtól, igaz kedve szerint beszélhet, a maga felelősségére 
és a közönség tetszésére úgy kezelvén önmagát, hogy 
bizalmat keltsen és kedveítséget. Nos, ez a probléma, 
mint a Budapesti Napló-nak országszerte elterjedt komoly 
lormáju, tekintélyes számaiból látjuk, jó sikerrel oldódottt 
meg. A Budapesti Napló pompás organizmusa el nem 
fárad, szelleme ki nem merül, logikája meg nem gyöngül. 
Szeme is nagyszerű a Budapesti Napló-nak, meglát mindent 
és azután hogy tudja elbeszélni, amit látott! A Budapesti 
Napló, a melynek politikája független, szabadelvű és 
rendítbetetetien,; a melynek tárcarésze, hírrovata és 
kritikája a magyar sajtóban kívánatos színvonal mértéke 
lehetne; melynek főszerkesztője Vészi József, felelős 
szerkesztője Braun Sándor, melynek politikáját a szerkesz­
tők mellett Beksics Gusztáv és Balogh Pál, a szabadelvű 
magyar újságírásnak e fényes tollú, nagy tanultságu es 
erős logikájú triásza vezeti, a melynek tárcarovatát^pedig 
Ábrányi Emil (Robin), Gergely István, Lyka Károly, 
Márkus József, Papp Dániel, (Monachus), Pékár Gyula, 
Thcry Zoltán, Tömörkény István, Feszi Géza, Szántó 
Kálmán, Munkácsy Kálmán, stb. élénkítik; az az újság, 
a melynek országgyűlési rovatát, hírrovatát, különféléit, 
katonai cikkeit, riportjait, stb. a legkipróbáltabb, legtanul- 
tabb és legizlésesebb magyar zsurnaliszták szerkesztik 
és írják, igen természetes hogy rövid három hónap alatt 
elterjedt és népszerűvé vált.

Mit kivan a közönség ? Azt mondják, hogy a 
közönség tetszését nehéz kieiégiteni. Már a mi a hírlap 
olvasó közönséget illeti, a mai időben annyi a lap, hogy 
bizony tetszése szerint válogathat mindenki belőlük, ps 
mégsem könnyű a választás. A sok reklám, Ígérgetés, 
ajándékozás, ha nem is téveszti meg a jóizíéaü közönséget, 
de a lapok nagy száma egészen zavarba hozza. Mégis 
mi szerint választ a magyar közönség, mi az, amit egy 
laptól kíván '? Az, hogy legyen az a lap a magyar 
sajtónak egy olyan orgánuma, a mely eszméket és nagy 
lemzeti ideákat szolgái, a mely minden érdekkörtől és 
lataimí befolyástól iüggeticnül száll síkra a nemzet igaz 
is nagy érdekeiért. A magyar hírlapirodalomban ma
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tája, a ki fényes vezércikkeivel, melyeket a Magyarország 
hasábjain ír meg, valósággai elragadja a közönséget. A 
Magyarországnak egyébiránt egész írói gárdája ebben az 
irányban halad. Holló Lajos orsz. képviselő a lap felelős 
szerkesztője, luezédy László, a helyettes szerkesztő és 
a többiek valamennyien a független szabad sajtó munkásai. 
Ez magyarázza meg, hogy a magyar miveit közönség 
aránylag rövid idő alatt anyira felkarolta a Magyarországot, 
hogy az ma egyike a legelterjedtebb lapoknak. A Magyar- 
ország egyébiránt páratlanul gyors és jó hírszolgálatával, 
kedves eleven tárcáival és minden tekintetben gazdag 
tartalmával erre az osztatlan ós általános elismerésre 
igazán reá is szolgál. Ha ehhez még hozzá vesszük, hogy 
a Magyarország az éjjeli gyorsvonatokkal már szétrepit- 
tetik az ország mind a négy tája felé és igy reggel már 
a legtávolabbi helyen is olvashatja a közönség a Magyar 
országot, úgy ez a nagy zsurnalisztikái előny csak hozzá­
járul ahhoz,|hogy a Magyarország egyike legyen a magyar 
közönség legkedveltebb lapjainak. A Magyoroszág kiadó- 
hivatala Budapest Sándor utca 2. sz. alatt van, a lap 
előfizotési ára pedig az, a mi más lapoké : egy hóra 1 
frt 20 kr., negyedévre 3 írt 50 kr. félévre 7 frt egy 
évre 14 írt.

F'elolos szerkesztő ós lcindótulojdor)os
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Selyem-damasztok 65 krtől. 14 frt
j 65 krig méterenként ; valamint fekete, fehér, színes 
: Henneberg-selyem 35 krtól 14 frt 65 krig méteren- 
; ként sima, csikós, kockázott, mintázott, damaszt s. a. 

t. (mint egy 240 különböző mimőség, 2000 szín és

I vámmentesen a házhoz szállítva; mintákat postafordui- i 
i iával küld iíeimeberg G. (cs. és k. udvari szállító)
I selyemgyára Zürichben. Svájcba címzett levelekre 

10 kros, levelező lapokra 5 kvos, bélyeg ragasztandó. | 
Magyar nyelven irt megrendelések pontosan elintéz- ;

968/v. 1896. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 12456 sz. végzése által Neubaer 
és V. Vittman cég végrehajtató javára Derencsény Pál 
zalaegerszegi lakos ellen 201 frt 59 kr tőke, ennek 1896. 
július Áió 6-tól járó 5% kamatja, úgy járulékai erejéig el 
rendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
1407 írtra becsült bútorok és egyebekből álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén, vagyis Z.-Egerszegen leendő eszköz­
lésére 1896. évi december hó 29 ik napjának d. e. 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. 
§ a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsárou alul is el 
adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Zala Égerszögen, 1896. december hó 10 én
Nemes Sándor kir. bir. végrehajtó.
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A Vasmegyei cukorgyár részvény - 
társéság Sárvárott ez évi üzemét dec. 
20-ikán fejezvén be, friss répasze- 
letet cak ezen ideig* szállíthat. 
Figyelmeztetnek tehát a t. gazdák, 
kik répaszeleíre igényt tartanak, illető­
leg vásárolni óhajtanak, hogy g iránti 
kívánságaikat a gyár igazgatóságánál 
Sárvárott mielébb jelentsék be, mert a 
szállítások csak a rendelkezés beérke­
zésének sorrendjében eszközöltetnek.

A fenti határ időn túl a gyár csak 
savanyított szelettel rendelkezik, mely 
megfelelően drágább.

Árközléssel szívesen szolgál

a Vasmegyei Czukorgyár r. t.
igazgatósága.

Sárvárott (Vasm.)
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Csak

4 forint 50 krajcárért
szállítom világhírű

»Bohemia“
huzóliármonikáimat, hosszú billen
tyűkkel és valódi gyimgykarikákkal. 
Ez n harmonikáknak 11 részből álló 
kettős fúvója van, mely részek elpusz- 
títhatlan fémsarkokkal vannak ellátva.

A hangok egyes lemezeken van­
nak, melynél lógva a harmonikáknak 
pompás orgonaszerü hangjuk van.

40 hangú 2 reg. nagyság 15y2 — 33 cm. 4 frt 50 kr.
60 „ 3 „ „ 17 — 34 „ 5 „ 50 „
80 „ 4 „ „ 17y2 — 34,/2 „ 0 » 50 „
Önoktatási iskola ingyen. — Rosta és csomagolás 60 kr.

Képes árjegyzék ingyen.
0« Ä. Schuster, harmoiiikakészitö

G r a S 1 i t z, Csehország.
-^Szétküldés utánvéttel. — Átcserélés megengedve.Kr- 

Összeköttetések ismételadókkal kerestetnek.
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rekedtség és elnyálkásodás
ellen legjobb hatású szer a RÉTHY-féle

rr
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mely ezen bajokat gyorsan megszünteti. 
Kapható minden gyógyszertárban. Egy 
doboz ára 30 kr. 5 dobozzal 1 frt 
30 krért bérmentve küld

Réthy Béla,
gyógyszerész Békés Csabán.
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Budapest Yll. Károly körút 9.

Francia Cognac, Pezsgő,
Tokaji és Spanyol bor

különlegességek.
Árjegyzők ingyen és bementve. ^
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Legszebb szobadísz. 

Legkedvesebb emlék.
ÍBk

J i|| Li'gitlkitlmasabli ajándék
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karácsony es ujevre.

Életnagysága

arezkép

krétarajzban.
Egy legújabb módszer segítségével 24 óra 
alatt életnagysága mellképeket készitekjmü- 
vészies kivitelben, eddig még soha el nem 

ért tökéletességgel és olcsó árban

Tessék árjegyzéket kérni.
Kőim Dávid, Bpest, Károly-körut 17,

Ügynökök mindenütt kerestetnek.
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MZalavármegyében, a nagy-lengyeli 
határban, saját tulajdonomat képező, 
^ jó karban levő, Marsal-féle hét lóerejü

M

X

X

X

gőzgéppel, valamint új kettős 0 hengerrel 
s két pár kővel felszerelt

gőzmalmomat
szabad kézből örök árban azonnal el- Z 
adom. A gőzmalom a postaut mentén f* 
van s élénk forgalmú. Bővebb felvilá- K;
gosítást ad alulírott tulajdonos. *

N.-Lengyel, 1896. december 16.
fi i

(posta helyben.) § j

Kózsás Kálmán. L

^ jm jM»»uüffAíjeza«?as»í :>• u?«
ad. őUVő./tkv. 1896.

Árverést hirdetmény.
Az alsó lendvai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 

hatóság, közhírré teszi, hogy Tóth JailOS völgyiíálui 
lakos végrehaj tatónak Csih Ferenc ugyanottani lakós 
végrehajtást szenvedő elleni 205 írt 57 kr. tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében az alsóidéiul vai 
kir. járásbíróság területén levő, a völgyiíálui 14 sz, 
telekvben A. 1. b. — 8. sor 257.345 és 356 iirsz. alatt 
foglalt ingatlanoknak Csili Fej one végrehajtást szenvedő 
nevén álló, az adó alapján 127 írtra becsült ' , részére, 
az ottani 318 sz, tjkvben A. j 1 sor 40 hrsz. alatt íogialt 
ingatlanból végrehajtást szenvedő nevén álló, az adó 
alpján 215 írtra becsűit */s-ad részére, az ottani 333. 
sz. tjkvben A. f 1 sor 148 hrsz. a. lei vett ingatlanból 
ugyanannak nevén álló, az adó alapján 83 írtra becsült 
1 i, részére, az ottani 334 sz. tjkvben A. f 1 sor 240 
hrsz. alatt íogialt ingatlanok végrehajtást szenvedőt illető, 
az adó alapján 43 írtra becsült részére, végre az 
ettani 344 sz. tjkvben A. f 1 sor. 232 hrsz. alatt íogialt 
ingatlanok végrehajtást szenvedő nevén álló, az adó alapján 
70 írtra becsűit yi0-ed részére 127 írt, 215 írt, 83 irt, 
43 írt és 70 írtban az árverést elrendelte, és hogy a 
tennebb megjelölt ingatlanok az 1897. évi januar hó 
ho 16 ik napjan d. e. 10 orakor Völgyifalu községben 
a község házánál megtartandó nyilvános újabb árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak,

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10"/0-át készpénzben, vagy az 1881 : LX. 
t. c. 42. § ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1-éu 3333. sz. a. kelt igaszságiigyminisz­
teri rendelet 8.J§ ában, kijelölt óvadék képes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előíeges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

A kir. türvszék, mint telekkvi hatóság.
Zala-Egerszegeu 1890. november, hó 21-én.

Horváth, kir. albiró.

kJa^éÁ.áLÁÁÁ^L'u.iJStÁÁ.éj'iiAJi

Richter ície Korgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer elleutállt az idő megpróbálásá-
nak. mert már több mint 2 I ev óta megbízhatói, fájda­
lomcsillapító bedörzsöli skónt alkalmazíatik köszvénynél. 
csuznal. tagszaggatasnal ős meghűléseknél és az orvosok 
áltál l><'dörzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi 1 |orgony-Pain-Expell< r. gyakorta Horgony-Liniment _ 
•■Inevi z.-s al .rr, man tit!. - szer, hanem igazi népszerű házi- 
szer. melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni.
*'1 j'r- tOkr.es 1 írt. üvegenkó-nti árban majdnem minden 
g\..»g\szertárban^ készletben van; főraktár: l~
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be- jő 
Vitearms alkalmával igen óvatosak i -g\unk. mert fj 
tobb " ls,'bl>crtékii utászát van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosedni, ,.z nemien o-ves 
uveiret „Horgony“ védjegy ós Richter ..zóítjc5v-- . - .. r 1 - ‘'"'liter ezó'gjt ,̂
zns nelkiü mint nem valódit utasítsa vissza.

* RuHT[fi F. AD. cs társa, cs. és t
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Egy német tőke és katonaszolgálati 

biztosítási társulat részéről

^v1 főügynSicséfj b—
átvételére egy tekintélyes és tevékeny ^ 
ur kerestetik. Ajánlatok „Existentia“ 
alatt Friedenstein és Társa hirdetési Á 
irodájába (Budapest Teréz-körút 3. sz.) ® 
küldendők. gk*

Ä e» m-f 8638 TvA

655,/v. 1896. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. § a értelmében ezennel közhirié teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 8497. számú végzése által 
az also-íendvai takarékpénztár végrehajtató javára 
Kesseldorfer IVlaria zala-egerszegi lakos ellen 1255 írt

0/ OS80 kr. toké, ennek 1896. junius hó 27 tői járó 6 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 1342 írtra beeső h 
szarvasmarhák, lovak, sertések, gazdasági eszközök 
gabona, takarmány és bútorokból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendel­

vén, ennek a helyszínén, vagyis Zala-Egerszegen 
leeoiő eszközlésére 1896. december bo 29 ik napjának 
délelőtt 10 Órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 
LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eiadatui fognak,

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Zala Égerszögen, 1896. november hó 27 én.

Nagy Sándor 
kir. bir. végrehajtó.

-0

fa

földbirtokokra.
Kölcsön a valódi becsérték S.U részéig 20—50 év közti 
időre készpénzben. Birtokos felmondhat bármikor, 
pénzintézet nem mondhat fel. Csekély kamattal tőke 

is törlesztetik. Lebonyolítás legrövidebb idő alatt.
— (konvertálás bélyeg- és illetékmentes. —

Semmi előíeges költség.
Minden felvilágosítás díjtalan. Beküldendő csakis: 

telekkönyvi kivonat és kataszteri birtokiv másolat.

ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet,
Budapest, VI., Váczi körút 39.

Legnagyobb Ingatlan - és Jelzálog Forgalmi lnté~ 
zet a monarchiában, egyedüli, mely hatóságok 
és a legtekintélyesebb földbirtokosoktól okmány- 

szeriileg ajánlva van.

k

'zxaux&ssia'j)

4430/kig. 96.
Hirdetmény.

Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről a 
, Hu bay György Eleonora nászajándék“ cimü alapítvány 
1896 ik évi 100, azaz egyszáz forint osztalékának el­
nyerésére ezennel pályázat hirdettetik.

Pályázhat!k : minden szegény sorsú, becsületes jel­
lemű, vallásos érzületű és erkölcsös, jó hírnevű, szor­
galmas, takarékos, munkaszerető, római katholika val­
lásit, zala-egerszegi születésű, vagy legalább 12 év óta 
zala egerszegi illesőségü, 1896 ik év folyamán térjhezment 
fiaíal asszony.

Felhivatnak a pályázni óhajtók, hogy erkölcsi 
bizonyítványaikkal felszerelt kérvényüket Zala Egerszeg 
rend. tan. város tanácsához legkésőbb 1897. évi január 
hó 8-án délelőtt 10 Óráig annál inkább benyújtsák,
mert a később érkezettek figyelembe vétetni nem fognak.

Zala-Egerszeg, 1896. december hó 15-én.
Botfy Lajos polgármester.
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CS. ÉS KIR UDVARI SZÁLLÍTÓK
ezelőtt Dietrich és Gottschlig

tea, rum, cognac és palacksör nagykereskedők
BUDAPESTED

Hözponti iroda i IV. Magi posta-uteza 10.
2EB aktáiak:

i Váczi-ülca I „Feliig műu1' if, Íig-téí l J teanOveaytisz“

(a korona kávcházzal szemben.) (Gróf Teleky palota.)

VI« Andrássy-ut 38» - Moszkva városához-
(Andrássy-út ós Nagvmczö-utcza sarkán.)

Átviteli píne zék es raktárak:
odjái telepünkön X Köbanya. Füzet* utcza 30. sz. (saját ház) 
Paiaczksör főraktár (Dreher fele sör) IV Aranykéz-utcza I. sz.

min

Dietrich

lUC-günK törvényesen vedetl kizárólagos különlegessége 1865. óta

<S1 ,

l4 ,. liter tártaimo [lalaczk frt 1.50 
1 „ 1.2571 ^ 7Q»•< >-» z: Jt, —Áö

Jamaica rumok I-, 2 , 3-, 4-, 5 számú minőség 
" j.11/1 . *"•«• liter */••• liter 11 , liter tartalommal

25-6.; kng, 42- 1 25 ki ig, NO 2.50-lg 1.60 2.50 írtig.
Közvetlen behozatal» kínai, orosz-karaván ós indiai teák 

Antilla-, cuba-, udvari es fehér Ananász rumok, franczia 
és magyar cognaeok és kiilönléle legfinomabb likőrök. 

Melegen ajánljuk 32 év óla közkedveltségnek örvendő tea veervifékeinket 
mint Mandarin-, Császár-, Moszkvai Király-, Peking- és l (Ivari vegvitékein- 
ket, szabadon leik Ilonként d írttól 12 írtig, vag> igen csinos csomagok, dobozok 
cs szelcnczekbc burkolva.

-A.rjeg"37"z:e23: ingyen és bérmentve.

Bízó mányi raktár:
Zala Egerszeg részére

Welsz Jónás unokaöcscsénél.
_i4r-

ALAPITTATOTT
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Elzott sortózok olása,
Arkosházán

24 darab hízott sertés
egyenként is eladó. A sertések bár­
mikor megtekinthetők.

Árkosháza, 1896. dec. 16.
(posta Z -Egerszeg.)

Mayer János
bérlő.o oe no.

615/v. 1896. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102 § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az a so- 
lendvai kir. járásbíróság 9669. számú végzése által 
Novak Péter végrehajtató javára Glavacs Mihály, 
Kuzma Mihály es Majczen József mellmcz. lakósok 
ellen 500 írt tőke, ennek 1896. február hó 2b tol járó 
6"/„ os kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kié egitesi 
végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt es 460 írtra 
becsült 2 kancaló, 2 tehén és 2 szekérből álló ingóságok 
— a már törlesztett 223 írt 81 kr. betudásával — nyil­
vános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén, vagyis Mell in ezen, fen iné vezettek 
lakánál, leendő eszközlésére 1897. évi január ho - iá 
napjának d. e. 10 órája határidőül kitiizetik és ahoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 
1881. évi LX. t. e. 107. §-a értelmében a legtöbbet 
ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételara az 1881. é\i 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Alsó-Lendva, 1896. december hó 17-én.
Yresits Elek

kir. bir. végrehajtó.
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„KÉPES CSALÁDI LAPOK.“

A legolcsóbb és azúrt a legelterjedtebb képes hetilap !
Megjelenik minder héten bő szépirodalmi és ismeret­

terjesztő tartalommal és külön beköthető regénymellék­
lettel. . .

Havonként kétszer „Hölgyek Lapja" című telives 
mellékletet ad, párisi divatképekkel és bő divattudosi-

„KÉPES CSALÁDI LAPOK olyan szellemben 
és irányban vau szerkesztve, hogy ifjú és öreg külön s 
együttvéve élvezettel olvashatja.

A „KÉI'ES CSALÁDI LAI’OK- ba a régi és újabb 
irói és költői gárda minden számottevő tagja dolgozik.

A KÉPES CSALÁDI LAPOK- nak regénjei, el­
beszélései, rajzai, humoreszkjei, költeményei kedélyneme- 
sitő olvasmányok Iránycikkeivel a társadalom minden 
kérdéseire kiterjeszkedik. Orvosi és egyéb cikkei pedig 
tanulságosak

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK minden evben 
négy regényt ad mellékletül, még pedig csinos színes 
borítékkal, éves előfizetőinek.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK- boritéka szellemes 
és szórakoztató csevegések, illetve kérdések és feleletek 
IÁ flläZct •

A * KÉPES CSALÁDI LAPOK-előfizetői díjtalanul 
közölhetik gondolataikat az „előfizetők poétájában.“

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK" képei lehetőleg 
alkalomszerűek, díszesek és tanulságosak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK- 1897. január első 
számával 19-ik évfolyamába lép.

Ez újévi számában következő érdekes és kiváló
közlemények jelentek meg:

Csendes viliig^ regény, Beniczkyné Bajza Lénkétől ; 
Évfordulón, költemény, Jámbor Lajostól; Régi történet, 
beszély, Lanka Gusztávtól: Hogyan ruházkodjunk telein 
orvosi cikk, dr. Fodor tanártól: Bal után, vig monolog, 
Oláh Györgytől; A költő, költemény, Feleki undortól; 
Versek zenére« költemény, Rudnyánszky Gyulától; 
Boldog újévet! életkép, Mericzayné Károssá Irmától; 
Megnyugtató történet ireskú, Krúdy Gyulától ; Ln is ! 
regény, Tolnay Lajostól.

Mutatványszámokat bármikor szívesen küld A 
„KÉPES CSALÁDI LAPOK“ kiadóhivatala Budapest 
Vadász-utca 14. sajat házában.

Előfizetési árak
a „KÉPES CSALÁDI LAPOK*4 ra a „Hölgyek

Lapja“ ciinü divatlappal és a regénymelléklettel együtt: 
Egész évre ..... fi forint
Fél évre........................3 forint
Negyed évre.................. 1 forint 50 kr.

FIGYELMEZTETÉS.
A ki 3 uj előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget 

egyszerre beküldi, annak elismerésül egy díszes emlék­
könyvet küld a kiadóhivatal.

Kérjük az előfizetések megújítását, s lapunknak 
az ismerősök köreiben terjesztését. _ ,

A ki az egész évre szóló hat Irinyi előfizetési 
összeget NO kr. csomagolás és postaszállítási díjjal 
együtt egyszerre beküldi« sm link el isméi esii l + 
regényt küldünk ; a ki 3 Irt előfizetési összeget 40 
kr« csomagolási és postaszállítási díjjal eg) üti 
egyszerre beküld, annak két regényt küldünk el­
ismerésünk jeléül, és a ki csak 1 frt 50 krnyi 
negyedévi előfizetési dijat *20 kr. csomagolási és 
postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak 
a kiadóhivatal egy regényt küld jutalmul.

Előfizetéseket (a hónak bármely napjától) elfogad 
a „KÉPES CSALÁDI LAPOK" kiadóhivatala Budapest, 
Vadász-utca 14. szám.

A l E Z R E 1) ÉVES 0 R S Z Á 0 0 S KI Á L L i T Á 8 
J URY-TANÁCS A ÁLTAL MEGÍTÉLT LEGNAGYOBB KITÜNTETÉS.

MILLENNIUMI NAGY EREM.
RATE MÓR

K Ö N \ V K I A fi (üli I V A T A L A
ÉS

KÖNYVKERESKEDÉSE 
BUDAPEST,

GIZELLA-TÉR, A IIAAS-PALOTÁBAN

EGYETLEN
MAGYAR K(INYVÁRUS,
KI AZ 1883. ORSZÁGOS 
KIÁLLÍTÁSON 

a kevés számú (110) legnagyobb 
kitüntetéssel.

A NAGY
DÍSZOKLEV L L L EL 

lett megtisztelve.

EGYETLEN
MAGYAR KÖNYVÁRUS, 

Ki Az 1873. VILÁG 
KIÁLLÍTÁSON' 

a kevés számú legnagyobb 
kitüntetéssel.

A LEGFEL S Ö BB 
ELISMERÉSSEL
lett megtisztelve.jeli inogv «1 í jx j- - - - - * - —     ---- - - , , - - - - - °

A KÖZÉHSK. TANÁREGYESÜLET JUBILEUMI KIÁLLÍTÁSÁNAK DÍSZOKLEVELE.
SZÁMOS KÖZMIYELÖDÉSI EGYLET TISZTELETBELI TAGJA s. t. b.

Szerencsénk van a t. casinókat, olvasó és közművelődési egyleteket, úgy irodalom barátokat 
figyelmeztetni, hogy kiadásaink és raktáraink egy részének

árleszállítása
még érvényben marad. Azok jegyzéke, úgy kiadásaink milleiiinniumi nagy képes jegyzéke, csak 
komoly reflectánsoknak, áll rendelkezésére.

Újabb kiadásaink közül különösen ajánljuk a páratlan diszmüuet:
Arany János balladáit Zichy Mihály rajzaival fényes diszkötésbeu és kiilön-kü lön díszes 

pergament borítékokban. A világhírű iMustrált Sltaksperet, Csiky G. magyarázataival, új jutányos 
kiadásban és a többi remekírók műveit számos fényes disz- vagy igen jutányos kiadásokban ; a gazda­
gon iiiustrált Teleki S., Hübner S., Stanley, Holub, Beuyovszky-féle utazási müveket, a több száz 
képpel díszített milleniumi kiadást: Gróf Szécheny I stván első teljes életrajzát Zichy Antal által stb.

Közel 40 éven át közbizalomban részesülő könyvkereskedésünk, az országos központi nagy 
könyvtárak, több száz Budapesti és vidéki Iskolai, Közművelődési és Caszinói, Olvasó egyleti 
könyvtár, a pofit, és tud. élet legtöbb kitűnőségének stb. szállítója, ezentúl is főcéljának fogja 
tekinteni az általánosan nyilvánuló népszerűséget fenntartani,^ és mindennemű irodalmi megbízásokat 
a legnagyobb figyelemmel és lehető I égj után y o s a b ban eszközölni.

Az Antiqariusok által hirdetett minden müvet legalább is azon áron, gyakran 
jutányosabbau szállítjuk uj példányokban, mint a mely az ö catalogusaikbau előfordul. Az egészség^ 
ügyi hivatalok tapasztalatai bebizonyították, hogy a másodkézből vett könyvek a leghatásosabb 
terjesztői a ragályoknak.

Legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándékul! *

:53

i
Schütz Sándor üzletében Zaia-Egerszegen.

Teljes szövet ruhák dísszel.
Kockás A1 páccá szövet . . írt 1 75
Steyer Loden , . . 2*50
Schottisch szövet . . . 2*50
Csíkos női posztó, tiszta gyapjú 4*20 
Foule hímzett . • • 4.20
Sima kammgarn . . ■ 3.50

Escharpok
díszes kivitelben db. . • 85KrtÓi
Chenillie fisclni légiin. . 1.80
Újdonság „ raye

n
n 2 40

Zsebkendők
csinos dobozokban tucatonként : 

fél len színes széllel . • • L60
tiszta len „ „ • 2 írt
Angol ha tiszt . 2*40

és feljebb.
Kötények 25 krtól feljebb. Továbbá 
karton ruhák 1 írt 25 krtól feljebb. 
Kézimunkák, Gallérok, Kézelők. Ingek,
Nyakkendők. — Óriási választék selyem- 
zsebkendők- és tej kendok ben, valamint 
Kávés Garnitúrák, Abroszok.

E§gr Gyári raktár* "ESS

I

*<y
>

c?
&

Szepességi és Sziléziai fehérnemüekben, stb.
■
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Karácsonyi dísztárgyak kiállítása!
Breisach Sámuel könyv-, mii-, zenemű-, papír-, rajz- és írószerek Kereskedésében

Zala-Egerszegen.

Ä legjiitányosaöfe árak mellett!

Mindennemű díszkötésü irodalmi müvek, úgy ima- és képeskönyvek. Gyönyörű festő­
szekrények, iró-garniturák és rajzeszközök. Mesés szépségű díszlevél-papírok elegáns 
dobozokban, fényképalbumok és emlékkönyvek. Legcsinosabb íali tányérok, olajfestmény ü 
és Aquarel-képek. A legszebb üdvözlő jegyek, névjegy-kártyák és egyéb mű tárgyak,

úgy számtalan más csinos cikkek.
Könyvnyomdámban készülnek a lehető legdíszesebb munkák, úgymint 

báli, esketési s eljegyzési meghívók, úgyszintén díszes táncrendek s minden másnemű
csinos kivitelű nyomtatványok,

ggg— Különösen ajánlom raktáromon lévő össszes ügyvédi, körjegyzői, egyházi s egyéb 
közhasznú nyomtatványaimat, melyek egyedül nálam, legolcsóbb árban és legcsinosabb

kiállításban kaphatók. Kg
Előfizethetni nálam az összes napilapokra, hetilapokra és folyóiratokra, melyeket 

az előfizetők saját címükre kapnak meg a postán.
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Postai megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


